

Tájékoztatás vállalkozói, intézményi és önkormányzati szelektív hulladék beszállításáról

A GYHG Nonprofit Kft. 2019. október 21-től biztosítja annak lehetőségét, hogy a társasággal hulladékgazdálkodási közszolgáltatási jogviszonyban álló vállalkozások, intézmények és önkormányzatok térítésmentesen beszállíthassák az alábbiakban felsorolt szelektív hulladékokat Győr-Sashegyre, a hulladékkezelő központba.

A kezdeményezés célja, hogy a vállalkozásoknak, intézményeknek és önkormányzatoknak is lehetősége legyen a szelektíven összegyűjtött hulladék beszállítására és ingyenes elhelyezésére. A vállalkozói, intézményi és önkormányzati eredetű csomagolóanyagok hulladékkezelő központba történő beszállításán túl az érintettek plusz költség felmerülése nélkül szabadulhatnak meg a tevékenységük során keletkezett hulladéktól, ezzel együtt sokat tesznek a fenntartható fejlődésért, a környezet és a természet védelméért, valamint a köztisztaság fenntartásáért.

Az akció során műanyag, papír, üveg és fémhulladékot fogad a közszolgáltató. A szolgáltatás igénybevételéhez a hulladékkezelő központban azonosítják a beszállítani kívánó céget. Az azonosításhoz a sashegyi központ ügyfélszolgálati irodájában csak a vállalkozás nevét, székhelyét, telephelyét és adószámát kell megadni. A beszállítani kívánt hulladékot minősítik. Amennyiben a hulladék szennyezett, tehát nem az előírásoknak megfelelő hulladékot is tartalmaz (pl.: kommunális hulladék, bio hulladék, veszélyes hulladék), azt a szolgáltató nem fogadja be. A beszállítani kívánt szelektív hulladék a hulladékkezelő központon belül, a szolgáltató munkatársa tájékoztatásának megfelelően helyezhető el.

A Győr-Sashegyi Hulladékkezelő Központ címe: 9028, Győr, Külső Fehérvári út 1.

(A Székesfehérvárra tartó 81-es számú főúton a Győr vége táblát elhagyva mintegy egy kilométert kell haladni, majd balra fordulva a százméteres egyenes bekötőút a telep portájához visz.)

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 7 és 16:30 óra között.

Az akció során térítésmentesen tisztán beszállítható hulladékfajták:

Műanyagok:

ásványvizes, üdítő (PET) palack, tisztítószeres, mosószeres, kozmetikai flakonok, fóliák, építési fóliák, nylon szatyor

Papír:

kartonpapír, kartondoboz (lapítva), reklámújságok, újságpapír (magazin, folyóirat), füzet, könyv, papírzacskó/táska, tejes, gyümölcsleves doboz (lapítva)

Fém: sörös, üdítő fém (alumínium) doboz, konzervdoboz, sprays flakon

Üveg: boros üvegek, italos üvegek, öblösüveg, befőttes üveg.

Köszönjük együttműködését!